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Warszawa, 26 sierpnia 2025 roku  

Sprawa: Interpelacja nr 11557 Posła Jacka Niedźwiedzkiego w sprawie 
dodatkowego dofinansowania do utworzenia i funkcjonowania 
nowych miejsc opieki dla dzieci do lat 3 w gm. Nowinka

Znak sprawy: FG6.054.91.2025
Kontakt: Kancelaria MF

tel.: +48 22 694 55 55
e-mail: kancelaria@mf.gov.pl

Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na Interpelację nr 11557 Pana Posła Jacka Niedźwiedzkiego w 
sprawie dodatkowego dofinansowania do utworzenia i funkcjonowania nowych 
miejsc opieki dla dzieci do lat 3 w gm. Nowinka przedstawiam następujące 
wyjaśnienia.

Wójt Gminy Nowinka wystąpił do Ministra Finansów pismem z 9 lipca 2025 roku nr 
WG.VII.02.2025 o przyznanie dodatkowego finansowania w kwocie 700.000 zł 
z rezerwy celowej budżetu państwa z przeznaczeniem na zadanie pn. "Budowa 
Klubu Dziecięcego Promyczek w Nowince - budynku z infrastrukturą techniczną".  

Pragnę podkreślić, że każdy wpływający do MF wniosek o środki rezerwy celowej 
czy też o zapewnienie finansowania z rezerwy, podlega tym samym zasadom i 
procedurom.
Istotnym jest, że Minister Finansów jako dysponent części 19 nie ma prawnych 
możliwości udzielenia dotacji celowej bezpośrednio jednostkom samorządu 
terytorialnego.
To dysponent części budżetowej, w tym przypadku Wojewoda Podlaski, właściwy 
jest do wstępnego rozpatrzenia wniosku danej JST w kontekście uzasadnienia 
zgłoszonego zapotrzebowania na środki budżetowe, jak również pod względem 
spełnienia wymogów formalnoprawnych w zakresie możliwości dofinansowania 
przedmiotowego przedsięwzięcia, jego montażu finansowego oraz wskazania 
źródła, z którego miałoby być ono sfinansowane, z uwzględnieniem przyjętej 
procedury dla tego typu zadań.

file:///D:/!!!!PRACE/!!!Logosy/!!INowa%20identyfikacja/!!!Pisma/Podpisywane%20przez%20Ministra/gov.pl/finanse
mailto:kancelaria@mf.gov.pl
mailto:kancelaria@mf.gov.pl


2/2

Uwzględniając powyższe procedury pismo Gminy Nowinka zostało przekazane do 
Wojewody Podlaskiego  z prośbą o rozpatrzenie sprawy zgodnie z właściwością. 

Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia Ministra Finansów i Gospodarki

Hanna Majszczyk
podsekretarz stanu 

w Ministerstwie Finansów
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